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Ata da 10a Sessão Ordinária, 10

período da 1a Sessão Legislativa da
15a Legislatura, realizada aos onze dias
do mês de março de 2021. Presidência
do vereador Mauri Batista da Silva,
Secretários: 1a Secretária, vereadora
Rosiene Sarinho e 20 Secretário,
vereador Sandoval Veríssimo de
SouzaFilho.

Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, à
hora regimental, no Plenário "Vicente Pereira da Silva", reuniu-se

em Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Bayeux, Estado da

Paraíba, além dos membros da Mesa acima mencionados, a

Senhoras Vereadoras: Oani Oantas, Francineide Barbosa de Souza
e Rosângela de Medeiros. E os vereadores: Adjair Moreira da
Costa, Gilberto Soares de Souza, Hermerson Galdino da Silva,

Humberto Pereira Pessoa, Ivanildo de Brito Coutinho, Iranildo de

Oliveira Araújo, Jefferson de Oliveira Freitas, Josimar Adão

Varsalle, Luciano de Souza Cabral e Roberto da Silva. O vereador

José de Figueiredo Martins Neto justificou sua ausência nesta
sessão. O presidente, vereador Nôquinha, deu por iniciado os
trabalhos convidando a vereadora Rosiene Sarinho para assumir a

1a secretaria e o vereador Vai da Nordece para a 2a secretaria. Em
seguida o presidente convidou o vereador Hermerson Caminhoneiro

para ler os versículos Bíblicos Sagrados. O presidente solicitou a ,~
primeira secretária, vereadora Rosiene Sarinho a leitura da ata

anterior. O vereador Vai da Nordece solicitou a dispensa da leitura
da ata anterior. E em concordância com o plenário, não havendo
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objeção. Ata em discussão, em votação, ata aprovada por

unanimidade. No expediente do dia consta conforme pauta da 1Da
sessão. Na ordem do dia constam as seguintes matérias

regimentais: Requerimentos de nOs 121 e 123/2021 de autoria do

vereador ADJAIR DA SAÚDE. Requerimentos em discussão, em

votação, requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento

de nO 131/2021 de autoria da vereadora FRANÇA. Requerimento

em discussão, em votação, requerimento aprovado por

unanimidade. Requerimentos de nOs 134 e 135/2021 de autoria do

vereador HERMERSON CAMINHONEIRO. Requerimentos em

discussão, em votação, requerimentos aprovados por unanimidade.

Requerimento de nO 103/2021 de autoria do vereador LUCIANO DO

IMPACTO SOM. Requerimento em discussão, em votação,

requerimento aprovado por unanimidade. Requerimento de n?
132/2021 de autoria do vereador JOSIMAR VARSALLE.

Requerimento em votação, requerimento aprovado por

unanimidade. Requerimento de n? 133/2021 de autoria da

vereadora ROSIENE SARINHO. Requerimento em discussão, em

votação, requerimento aprovado por unanimidade. A MESA

PASSOU A CHAMAR PELA ORDEM. DA TRIBUNA a vereadora

RÓ DE DEDETA Apresentou o Requerimento verbal, solicitando ao
secretário de Saúde a implantação de um plantão médico com

neurologista ou psiquiátra infantil no (CRIS), Centro de Referência
da Inclusão da Pessoa com Deficiência. Falou da importância

desses profissionais para poder atender as crianças com deficiência

neurológica, dando um suporte aos mesmos. Em aparte o vereador

Adjair da Saúde falou da importância de que na marcação da
consulta o atendimento possa ser agilizado, pois muitas vezes
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esses usuários já tem agendado outro atendimento que muitas

vezes dependem dos resultados de exames para dar continuidade
ao seu tratamento. Em aparte o vereador Nildo da Casa Branca

frisando que o CRIS já dar um bom suporte as crianças com

deficiência, mas que a disponibilidade de profissionais como um

neurologista ou psiquiatra, melhoraria muito e seria um suporte

importante para o processo de tratamento. CONTINUANDO, a
vereadora RÓ DE DEDETA disse que o CRIS começou pequeno e

hoje tem mais de 370 crianças em atendimento, além de uma boa

relação com a FUNAD, então se o CRIS já é um serviço de

referência com profissionais capacitados, devemos qualificar ainda

mais este atendimento e um plantão médico com um desses

especialistas vai dar celeridade na diminuição das filas de espera.
DA TRIBUNA o vereador BEL SOLDADO fez referência quanto a

importância deste requerimento da vereadora Ró de Dedeta, pois

conhece de perto a dificuldade e a luta das famílias com suas
crianças que precisam de acompanhamento específico devido suas

deficiências. Apresentou o Requerimento verbal, solicitando da
SEINFRA serviço de capinação e limpeza da Rua Luiz Felipe. DA

TRIBUNA o vereador JEFFERSON OLIVEIRA voltou a falar do

mercado público, onde recentemente foi construído um banheiro e a
sua utilização está sendo questionada por alguns comerciantes, /1. .\~

onde eles reclamam que somente alguns comerciantes pontuail V
dispõem da chave, restringindo o uso público. Apresentou

Requerimento verbal, solicitando ao secretário de Infraestrutura ~

informações sobre a utilização deste banheiro e o porquê

restringirem o uso do banheiro somente a alguns comerciantes, pois
o mesmo é de uso público. Requerimento verbal, solicitando da
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SEINFRA que possa fazer uma revisão no galpão da farinha e da

feira da banana, pois as calhas de chuva estão danificadas e requer

um reparo, além melhorar a questão de acessibilidade da área. Em

aparte o vereador Luciano do Impacto Som falou que foi uma
felicidade saber que o mercado público recebeu mais um banheiro
para os feirantes, porém fica triste quando o vereador Jefferson

Oliveira traz esta questão de que apenas alguns pontuais feirantes

tem acesso ao banheiro, que, aliás, é público. Em aparte o vereador

Sei Soldado falou que também recebeu algumas reclamações de

comerciantes do mercado, pois o banheiro público se parece mais

com um banheiro privado. Em aparte o vereador Adjair da Saúde
frisou que o banheiro foi construido com dinheiro público, por isso

deve servir a todos sem distinção. CONTINUANDO, o vereador

JEFFERSON OLIVEIRA lembrou que os comerciantes do mercado

público pagam seus impostos, eles reclamam muito dos valores dos

tributos cobrados pelo município. DA TRIBUNA a vereadora

FRANÇA apresentou Requerimento verbal, solicitando ao DMTRAN
verificar a instalação equivocada de placa de trânsito em área

comercial com a placa proibido estacionar e parar, precisamente na

Rua Luzia de Lima em frente ao Pet Shop Pura Vida, ao lado da

Casa da Cidadania. Falou que tem uma desigualdade enorme na

colocação dessas placas e alguns ficam prejudicados sem ao r:» \~

menos ter o direito que seu cliente possa parar em frente ao seu ( P
comércio e em outros casos o tratamento em relação a colocação I.J1JJ __
de placas de trânsito são totalmente diferentes. Que o direito seja ~

por igualdade para todos. Requerimento verbal, solicitando da
SEINFRA a limpeza e desobstrução de galerias na Rua Nossa
Senhora das Graças no bairro de Brasília. Disse que o córrego no
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local é de grande evacuação das águas da chuva e no período

chuvoso o local sempre fica alagado e, isso traz transtornos e

prejuízos aos moradores. DA TRIBUNA o vereador BETINHO DA

RS apresentou Indicação verbal, solicitando a prefeita que envie

para esta Casa o pedido de autorização para que o nosso município

possa aderir ao consórcio entre as prefeituras para a compra de

vacinas contra a Covid-19. Disse que vai pessoalmente conversar
com a prefeita para que isso seja agilizado. Fez questão quanto as

indicações, observando que esta Casa é um fiscalizador do Poder

Executivo, portanto, não temos indicações, quem faz isso é a

prefeita, que indica e nomeia quem ela achar bem competente para

exercer determinada pasta e cabe a esta Casa fiscalizar os

servidores que estão à disposição do cargo, mas só o Poder
Executivo é quem pode demitir do cargo e dentro das normas legais
só os servidores efetivos é que não podem ser demitidos. DA

TRIBUNA o vereador NILDO DE INÁCIO apresentou Requerimento

verbal, solicitando da Secode Saúde que possa resolver o problema

dos PSF 1 e 3 do bairro da Imaculada, pois o mesmo está sem

médico para atendimento dos usuários. Disse que fará visita aos

demais postos de saúde para verificar a situação referente a»l
disponibilidade de médicos. Chama a atenção dos demais pares
para a situação da UPA, pois a mesma está quase sempre supe

lotada e não está tendo aquele cuidado com os pacientes em J~

relação ao atendimento da Covid para os demais atendimentos e ~
ISSO é preocupante e devemos verificar se o atendimento está
sendo de forma inadequada. Pessoas com sintomas de Covid estão

sendo atendidas juntamente com os pacientes como por exemplo,
com pressão baixa. Em aparte o vereador Vai da Nordece informou
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que o pessoal que estão sendo recebidos na UPA estão sendo

acomodados na sala de repouso dos servidores, pois não existem

mais espaços. CONTINUANDO, o vereador NILDO DE INÃCIO

apresentou Requerimento verbal solicitando da SEINFRA a

desobstrução e conserto de uma galeria aberta na comunidade

Senador Humberto Lucena, em frente ao depósito de reciclagem.

Que concorda com o pedido do vereador Betinho da RS quando

este solicitou que a prefeita possa agilizar e enviar para esta Casa o

pedido de autorização para poder ingressar no consórcio para a

compra de vacinas contra a Covid-19. DA TRIBUNA o vereador

Hermerson Caminhoneiro apresentou Requerimento verbal,

solicitando da SEINFRA a capinação e limpeza da via de acesso do

Mário Andreazza ao Conjunto Antônio Mariz. Requerimento verbal,
solicitando da SEINFRA que proceda com a continuidade da

demolição da caixa d'água no Mário Andreazza. Em aparte a

vereadora Dani Dantas falou da importância de que a SEINFRA

pelo menos responda os requerimentos apresentados e aprovados
nesta Casa, se a secretaria pode executar ou não aquilo que o
requerimento solicita, pois as pessoas nos cobram por respostas.

Em aparte o vereador Nildo de Inácio reforçou que também já foi ,-,... .\~
procurado por alguns moradores do Mário Andreazza, onde os ( W
mesmos pedem uma solução definitiva para o problema da caixa ~

d'água. CONTINUANDO, o vereador HERMERSON #'
CAMINHONEIRO disse que é muito difícil ter algum contato com o .

secretário da SEINFRA, que não existe um canal que facilite esse
contato. A primeira secretária, vereadora Rosiene Sarinho leu o

Ofício nO218/2021 em relação a reunião a ser realizada no gabinete

municipal no dia 11.03.2021 às 15:00 horas, convidando o
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presidente desta Casa pra se fazer presente. Ofício n° 219/2021

encaminhada ao presidente desta Casa em relação a reunião a ser

realizada no gabinete municipal no dia 15.03.2021 às 14:00 horas,

convidando o presidente desta Casa pra se fazer presente. A
reunião vai tratar de assunto referente ao requerimento do vereador
Betinho da RS de nO 107/2021. Não havendo mais oradores o

presidente, vereador Nôquinha declarou encerrada a presente

sessão. E para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada

por mim, primeira secretária vereadora Rosiene Sarinho, pelo

presidente vereador Nôquinha e pelo segundo secretário, vereador
Vai da Nordece. Sala das Sessões da Casa Severaque Di

Câmara Municipal de Bayeux, em 11 de março de 2021.

Ver~ri~hO Ver" V.I
Presidente 1a Secretária
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